

# 居民申请公租房别忘今天起领表

菏泽开发区发布申请条件:需人均年收入26428元以下,且不能有6万元以上交通工具

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 为解决中等偏下收入住房困难家庭、新就业无房职工和在城镇稳定就业的外来务工人员的住房问题,菏泽开发区发布2021年度公共租赁住房申请条件,并于8月2日启动申请表领取工作。据了解,申请人家庭的人均年收入需在26428元以下,且不能有6万元以上交通工具。

本年度公共租赁住房申请条件要求,申请人应年满18周岁;申请人为开发区辖区内居民,或者申请人在申请地劳动关系稳定即已签1年以上劳动合同(含聘用合同)、连续缴纳养老保险或医疗保险1年以上。申请人家庭人均年收入在上年度

城镇居民人均可支配收入90%以下(26428元),且具有租金支付能力。申请人及家庭在所在城区无住房。申请人家庭没有6万元以上交通运输工具。家庭成员2人以上(含2人),每个家庭可选定1名符合条件的家庭成员为申请人,其他家庭成员为共同申请人,申请人和共同申请人只能申请1套公共租赁住房。

在申请流程上,城镇居民需要提供公共租赁住房申请表,家庭成员身份证件、户口簿(登记时间为2016年的户籍证明),收入情况、婚姻状况、住房情况(户籍所在社区出具无征收、无院落证明),家庭交通运输工具情况(行车证和购车发票;二手车需出具车辆交易合同)。

新就业和外来务工人员需要提供公共租赁住房申请表,申请人员身份证件、户口簿(登记时间为2016年的户籍证明),劳动(聘用)合同、养老保险和医疗保险缴纳情况,收入情况、婚姻状况,家庭交通运输工具情况(行车证和购车发票;二手车需出具车辆交易合同)。

领取申请表时间为8月2日—13日,递交申请表时间为8月23日—27日。《公共租赁住房申请表》领取地点为户籍所在办事处或单位所在办事处。交表地址为市永昌路与桂林路西南角开发区行政审批大厅一楼公租房窗口。

## 智囊团巡讲为3000名安全管理者“充电”

有效促进了新《安全生产法》学习宣传工作深落地、见实效



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市应急管理局获悉,为宣传贯彻落实新《安全生产法》,进一步强化和落实党政领导责任、部门监管责任和企业主体责任,我市组建了新《安全生产法》智囊团,连日来,在全市范围内开展了11场新《安全生产法》巡回宣讲活动(上图),近3000名各级党政领导干部和企业主要负责人、安全管理人员参与学习,有效促进了新《安全生产法》学习宣传工作深落地、见实效。

据介绍,为广泛动员,有效推动新《安全生产法》落地见效,市安委会办公室印发了活动方案,对全市新《安全生产法》宣贯

工作安排部署,制定巡回宣讲计划,采取评比、选拔、备案等方式,从监管部门、重点企业、法律顾问等层面评选8名安全生产专家、律师,组建新《安全生产法》智囊团,在全市11个县区政府开展新《安全生产法》巡回集中宣讲。同时,市安委会成员单位、各县区应急局、重点监管企业组成新《安全生产法》宣讲团,分类分层次对本地本部门、本单位开展宣讲活动,并深入基层和重点企业广泛宣传新《安全生产法》的立法精神和实质内涵,使新《安全生产法》深入人心,家喻户晓。

在宣讲内容上,我市结合

实际,围绕新《安全生产法》的新特点、新要求入题,突出法律条文的解读和企业如何落实新《安全生产法》修订内容两个方面重点,全面阐述了新法对相关责任单位的法律责任做出的新调整、新规范,重点解读了新法对生产经营单位安全生产主体责任的调整与丰富,同时引入典型事故案例,形象对比了新旧两部法在实践中的具体应用,进一步普及了刑法与新安法的衔接运用,使新《安全生产法》真正深人民心,实现了新《安全生产法》宣传贯彻工作在各级党委政府领导干部、安委会成员单位、乡镇(街办)社区干部、菏泽市所有生产经营单位四个层面全面覆盖。

## 品读茅台酱酒文化

7月29日晚,由市收藏家协会联合贵州茅台酒股份有限公司、菏泽市兴亚酒业有限公司主办的茅台酱香品牌文化展览交流活动、鉴赏会在菏泽开元酒店举行。主办方展览了“70年代三大革命葵花茅台”“80年代飞天茅台”“88年铁盖五星茅台”“世博会茅台”等茅台酒,以及第一代茅台酒瓶(清代)、二十世纪初期土陶茅台酒瓶等与茅台相关的器皿、酒器,让与会者大饱眼福。

牡丹晚报全媒体记者 青松 摄



一周接“哨声”447个,办结率100%

## 组织出动各方力量 助力企业平稳运营

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 8月1日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,7月19日0时至7月25日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”447个,办结447件,办结率100%;受理省“接诉即办”平台转办件8件,办结6件,办结率75.00%,另外两件正在正常办理中。

### 解企业之所急, 助企采购应急物资

鄄城县维真发制品有限公司近日通过“吹哨”平台反映:持续阴雨天气,对公司生产的发制品造成很大影响,急需大量防水篷布。

接到“哨声”后,鄄城县大埝镇政府经委工作人员第一时间与企业负责人进行沟通。

了解清楚企业的具体需求后,他们立即通过网络、微信群等平台发布防雨篷布采购信息,帮助企业联系生产厂家和批发商。强降雨到来前,该企业已采购到足量雨布和防水设备,避免了经济损失。

### 化解企业间矛盾, 促进和谐共赢发展

鄄城县濮林木业有限公司近日通过“吹哨”平台反映:因天气原因,公司需暂时占用公共区域将木制品材料摊开晾晒,但因前段时间与园区内临边企业发生过纠纷,请求政府给予帮助协调。

临濮镇政府工作人员接到“哨声”后,立即前往现场查看。通过调查,根据工业园区内企业厂区分布现状,选定濮林木业与顺发纺织两厂相间的空地。该区域既不妨碍两家企业日常通行,也不扰乱园区内的正常生产秩序。

于是,工作人员组织两家企业负责人座谈、沟通,商定该区域在未来3周内,暂借给濮林木业进行材料晾

晒,晾晒完毕后,濮林木业负责将该区域恢复原貌。通过镇工作人员靠上协调沟通,两家企业握手言和达成协议,园区内企业积极健康发展。

### 基层政府来帮忙, 多方权益得保障

东明恒松配件有限公司通过“吹哨”平台反映:近期常有群众在公司门口买卖西瓜,影响出行,请政府帮助协调解决。

小井镇政府接到“哨声”后,立即派工作人员到现场查看,发现企业门口确实有瓜农使用农用三轮车装载西瓜,在道路两边进行交易,三轮车随意停放占据了大半个道路,给交通安全造成较大隐患。

为彻底解决问题,镇政府工作人员协调城管执法部门就近规划出一片专门区域,引导瓜农在指定的销售点销售,不得随意乱停乱放三轮车,违者将给予处罚。同时加强工作人员轮流执勤,维持市场交易秩序,指挥疏导交通,同步开展市场监察巡查和卫生监督管理,在解决企业出行不便难题的同时,积极保障瓜农和群众的利益不受损失。

在对各“吹哨”企业的回访中,市吹哨办还了解到:单县万都木业有限公司、鄄城县俊声电子加工厂、定陶区神墨教育咨询服务有限公司黄店分公司、定陶区黄河液化气站等反映的降雨造成厂区积水问题,高新区万福堂中药饮片有限公司等反映的企业附近车辆通行不畅问题,曹县贵顺工程有限公司等反映的大风导致供电线路损坏问题等都得到了圆满解决,企业满意度高。

